

Curriculum vitae

Informații personale

Nume / Prenume **OCTAV MARCOVICI**
Adresă(e) **10 AGATHA BARSESCU, BL. V.19, SC.2, APT. 71, 031481 BUCUREȘTI, ROMÂNIA**
Telefon(oane) **(021) 3274320** Mobil: **0723 288 640**
Fax(uri)
E-mail(uri) octav_m@yahoo.com

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 19.09.1953

Sex Masculin

Experiența profesională

Perioada 1 IULIE 2013 –PREZENT

Funcția sau postul ocupat Cercetător Științific II (1/2 normă)

Activități și responsabilități principale Proiectare și implementare proiecte de cercetare: Politica de tineret din România la 15 ani de la prima evaluare internațională
Participare la organizarea și la lucrările Conferinței Internaționale “Spre Societatea bună – Perspective Europene”
Elaborare propuneri de proiecte pentru finanțare din fonduri internaționale

Numele și adresa angajatorului Institutul de Cercetare a Calității Vieții – Academia Română

Tipul activității sau sectorul de activitate Cercetare

Perioada MAI, 2014 – Iunie, 2014

Funcția sau postul ocupat Team Leader (Freelance)

Activități și responsabilități principale Asistență tehnică pentru elaborarea planurilor de acțiune pentru implementarea Strategiei Naționale în Domeniul Tineretului 2014-2020

- Coordonarea echipei de consultanți, asigurarea folosirii de către aceștia a aceleiași abordări și a aceleiași structuri în realizarea planurilor de acțiune;
- Asigurarea supervizării generale a elaborării planurilor de acțiune;
- Elaborarea planului național de acțiune în domeniul ocupării și incluziunii sociale;
- Asigurarea corespondenței cu Acordul de Parteneriat propus de România pentru perioada de programare 2014-2020;
- Responsabil de coordonarea muncii de elaborare a planurilor naționale de acțiune;
- Menținerea comunicării cu Specialistul UNICEF pentru adolescenți și copii;
- Organizare de întâlniri cu ministerele relevante pentru a discuta planurile de acțiune;
- Prezentarea principalelor rezultate ale consultărilor cu ministerele și celelalte părți interesate.

Numele și adresa angajatorului UNICEF România, Bd. Primăverii Nr. 48A, 011975 București, Sector 1

Tipul activității sau sectorul de activitate Organizație internațională

Perioada MARTIE 2014 – PREZENT

Funcția sau postul ocupat Expert senior în științe sociale (Freelance)

Activități și responsabilități principale	Asistență tehnică pentru implementarea proiectului “Dezvoltarea și întărirea structurilor societății civile implicate în munca cu copiii și tinerii în spațiul danubian” <ul style="list-style-type: none"> - Realizarea unui studiu privind cadrul și situația actuală în domeniul muncii cu copiii și tinerii din România. - Participarea la și cooperarea în cadrul celor 4 întâlniri de proiect planificate. - Consilierea contractorului în planificarea și pregătirea instruirii lucrătorilor de tineret din România și evaluarea instruirii (la cerere), - Asistență, documentare și evaluare în proiecte practice în domeniul muncii cu copiii și tinerii realizate de alți parteneri în proiect.
Numele și adresa angajatorului	Paritätisches Jugendwerk Baden-Württemberg, Hauptstraße 28, 70563 Stuttgart, Germany
Tipul activității sau sectorul de activitate	Organizație neguvernamentală
Perioada	10 IULIE – 31 DECEMBRIE 2013
Funcția sau postul ocupat	Consultant coordonator (Freelance)
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - Asistență tehnică pentru elaborarea și ajustarea Strategiei Naționale în Domeniul Tineretului 2014-2020 - Analiză documentară privind populația tânără din România, inclusiv adolescenții, prin: a) trecerea în revistă a legislației relevante, b) trecerea în revistă a rapoartelor, analizelor și modelelor de incluziune socială a tinerilor și adolescenților, inclusiv grupurile vulnerabile, existente la nivel național și european; - Consultări/interviuri/focus-group-uri cu factori interesați la nivel central și local (Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice; Ministerul Educației Naționale; Ministerul Sănătății; Ministerul Administrației și Internelor, Agenția Națională pentru Romi, Consilii Județene etc.), precum și cu sindicate și ONG-uri implicate în lucrul cu tinerii; - Elaborarea unei liste de recomandări pentru ajustarea și consolidarea Strategiei Naționale în Domeniul Tineretului 2014-2020 în acord cu rezultatele consultărilor organizate la nivel central și local. - Elaborarea de planuri de acțiune pentru implementarea Strategiei
Numele și adresa angajatorului	UNICEF România, Bd. Primăverii Nr. 48A, 011975 București, Sector 1
Tipul activității sau sectorul de activitate	Organizație internațională
Perioada	MARTIE - SEPTEMBRIE 2013
Funcția sau postul ocupat	Consultant pe termen scurt (freelance) pentru proiectul “Studiu privind folosirea efectivă a educației și îngrijirii timpurii (ECEC) în prevenirea părăsirii timpurii a școlii (ESL)” – Contract Nr. EAC-2012-0615 atribuit PPMI de Direcția Generală pentru Educație și Cultură a Comisiei Europene
Activități și responsabilități principale	<ol style="list-style-type: none"> 1) Scurtă trecere în revistă a literaturii de cercetare disponibile în limba națională, pe baza ghidului furnizat de PPIM; 2) Scurt raport de cartografiere a politicilor naționale, pe baza ghidului furnizat de PPIM, care va implica, în principal, validarea și actualizarea informației compilate de PPM din surse Eurydice; 3) Un raport privind studiul de caz, în situația în care România va fi selectată pentru analiză pe baza studiilor de caz. Studiul de caz trebuie, de asemenea să respecte ghidul furnizat de PPMI și va include 10-12 interviuri cu reprezentanți ai funcționarilor responsabili pe nivele relevante de educație, manageri de școli și profesori; 4) Îmbunătățirea rapoartelor și analizelor prevăzute mai sus pe baza comentariilor furnizate de cercetătorii PPIM; furnizarea de clarificări către aceștia, la cerere.
Numele și adresa angajatorului	Public Policy and Management Institute, Gedimino av. 50, LT- 01110 Vilnius, Lithuania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare

Perioada	NOIEMBRIE 2011 - SEPTEMBRIE 2013
Funcția sau postul ocupat	Expert senior în cercetare socială (freelance) în echipa de proiect a A.T. SOLARIS pentru proiectul "Instrumente ale meseriei de trainer în VET - TTV" – 2011-2013" finanțat prin programul Leonardo da Vinci (Linia Transfer de Inovare)
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - Proiectarea și implementarea fazei exploratorii; - Realizarea unui sondaj pe bază de chestionar în rândul trainerilor, analiza datelor și elaborarea raportului; - Furnizare de asistență tehnică echipei de management de proiect pentru implementarea proiectului.
Numele și adresa angajatorului	Organizația de Tineret pentru Învățământ și Știință SOLARIS, Str. Mihai Viteazul, nr. 25, Municipiul Pitești, jud. Argeș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Organizație neguvernamentală
Perioada	Februarie 2010 - Iulie 2013
Funcția sau postul ocupat	Cercetător științific gr. II (1/2 normă)
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - Supervizare științifică și coordonare (în echipă) proiect UNICEF „Analiză de determinanți privind adolescenții și adolescenții vulnerabili” - Participare la elaborare și realizare proiecte de cercetare; - Furnizare de asistență tehnică, la cerere, MEN și MTS pentru elaborare de strategii și politici în domeniul educației și tineretului;
Numele și adresa angajatorului	Institutul de Științe ale Educației, str. Știrbei Vodă nr. 37, București, sector 1
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare
Perioada	Februarie 2009 – februarie 2010
Funcția sau postul ocupat	Cercetător științific gr. II
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - Participare la elaborare și realizare proiecte de cercetare; - Participare la elaborare de strategii și politici în domeniul tineretului; - Participare în echipa de management a proiectului RuralTIn, finanțat din POSDRU, cu responsabilități de monitorizare și evaluare
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Tineretului și Sportului – Direcția Politici pentru Tineret, 16 Vasile Conta, 020954 București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică
Perioada	Decembrie 1999 – februarie 2013
Funcția sau postul ocupat	Specialist monitorizare și evaluare (1999-2005) Coordonator monitorizare și evaluare (2005-prezent) (personal contractual)
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - Monitorizarea implementării Proiectului pe baza indicatorilor de performanță prevăzuți în Acordul de Împrumut; - Elaborarea de rapoarte lunare, trimestriale și anuale de monitorizare destinate echipei de coordonare a Proiectului și Băncii Mondiale; - Coordonarea și supervizarea contractelor de asistență tehnică pentru: monitorizarea și evaluarea impactului social, campania de informare publică, sistemul de management al informațiilor, întărirea capacității UMP/ANDZM; - Pregătirea documentelor de licitație pentru subcomponentele din sfera de coordonare (monitorizarea și evaluarea impactului social, campania de informare publică, sistemul de management al informațiilor, întărirea capacității UMP/ANDZM); - Participare la evaluarea ofertelor și monitorizarea contractelor; - Furnizarea de asistență tehnică și sprijin pentru monitorizarea și evaluare la nivel de program pentru celelalte programe/măsuri implementate de Agenție; - Realizarea de vizite în teren și evaluări la fața locului, inclusiv consultări cu entitățile interesate și studii de caz.

Numele și adresa angajatorului	Ministerul Economiei – Agenția Română pentru Dezvoltarea Durabilă a Zonelor Industriale Unitatea de Management a Proiectului (UMP-RSE) 36-38 Mendeleev, etajul II, camera 30, 010366 București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică; implementare proiecte cu finanțare externă
Perioada	2001 – februarie 2009
Funcția sau postul ocupat	Cercetător științific principal gr. II; membru în Consiliul Științific
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - participare la elaborarea și aprobarea planurilor de cercetare; - participare în comisii de avizare/recepție a lucrărilor de cercetare; - coordonare teme de cercetare, în special cu finanțare externă; - participare la misiuni de monitorizare – evaluare
Numele și adresa angajatorului	Agencia Națională pentru Sprijinirea Inițiativelor Tinerilor, 4-6 Dem. I Dobrescu, 010026, București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare socială
Perioada	1994 – 1999
Funcția sau postul ocupat	Director; cercetător științific principal gr. II
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - management instituțional; - cercetare sociologică; - evaluare de programe/politici pentru tineret; - furnizare de asistență avizată în politici de tineret; - cooperare internațională în cercetarea de tineret; - analiză de rapoarte/documente relevante privind politici de tineret și elaborare de rapoarte executive pentru conducerea ministerului tutelar.
Numele și adresa angajatorului	Centrul de Studii și Cercetări pentru Probleme de Tineret, 4-6 Dem. I Dobrescu, 010026, București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare socială
Perioada	1993 – 1994
Funcția sau postul ocupat	Șef birou documentare-sinteză
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - monitorizare și evaluare programe - organizare sistem raportare/colectare date și raportare; - analize și pregătire rapoarte pentru management;
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Tineretului și Sportului, 16 Vasile Conta, 020954 București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică
Perioada	1992 – 1993
Funcția sau postul ocupat	Consilier al ministrului
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - consiliere și sprijin de specialitate în proiectare politici de tineret; - asigurare interfață cu structurile societății civile; - asistență în cooperarea interministerială; - asistență managerială; - analiză documente și pregătire rapoarte executive.
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Tineretului și Sportului, 16 Vasile Conta, 020954 București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică
Perioada	1991 – 1992
Funcția sau postul ocupat	Director general în Departamentul Tineret

Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - management organizațional; - elaborare strategii; - activități de dialog social cu structuri de/pentru tineret; - cooperare interdepartamentală; - monitorizare și evaluare.
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Tineretului și Sportului, 16 Vasile Conta, 020954 București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică
Perioada	1990 – 1991
Funcția sau postul ocupat	Președinte executiv
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - management organizațional; - analiză și evaluare probleme ale tinerilor; - elaborare de proiecte; - management de proiecte; - dialog social și colaborare cu structurile de/pentru tineret.
Numele și adresa angajatorului	Fundația pentru Tineret a Județului Dolj, Craiova
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate de tineret; organizație neguvernamentală
Perioada	1977 – 1999
Funcția sau postul ocupat	Profesor de științe sociale
Activități și responsabilități principale	Predarea disciplinelor de științe sociale
Numele și adresa angajatorului	Școala nr. 30 și Liceul de Artă Craiova, județul Dolj
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație
Educație și formare	
Perioada	8- 12 decembrie 2008
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire curs
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Monitorizare și evaluare pe bază de rezultate
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	World Bank Institute Evaluation Group – Washington DC, USA
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	(rubrică facultativă)
Perioada	26 noiembrie – 7 decembrie 2007
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire curs. Manager de proiecte internaționale de dezvoltare (în curs)
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Indicatori de performanță și implementarea managementului bazat pe rezultate
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	SETYM International Ltd. – Montreal, Quebec, Canada
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	
Perioada	22-28 iulie 2007
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire curs
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Curs complet de managementul proiectelor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Project Management Professional Learning – UK

Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Perioada 14-24 noiembrie 2006

Calificarea / diploma obținută

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Monitorizarea și evaluarea proiectelor

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare CED/SENEGAL – video training la Biroul Băncii Mondiale din București

Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Perioada 1978 – 1982

Calificarea / diploma obținută Licențiat în științe juridice

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Toate domeniile dreptului

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea București, Facultatea de Drept

Nivelul în clasificarea națională sau internațională Echivalent cu ciclul II Bologna

Perioada 1973 – 1977

Calificarea / diploma obținută Licențiat în sociologie

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Principalele discipline sociologice, cu specializare în sociologia educației

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea București, Facultatea de Filosofie, Secția Sociologie

Nivelul în clasificarea națională sau internațională Echivalent cu ciclul II Bologna

Aptitudini și competențe personale

- management organizațional
- design și management de proiect
- monitorizare și evaluare de proiecte
- lucru în rețele internaționale
- imaginație sociologică
- aptitudini organizatorice și de comunicare
- mediere și soluționare de conflicte
- lucru în echipă

Limba(i) maternă(e)

Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba română (maternă)

Limba engleză

Limba franceză

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
EXCELENT	EXCELENT	EXCELENT	EXCELENT	EXCELENT
Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine
Foarte bine	Foarte bine	Foarte bine	Bine	Bine

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	Ca membru al Grupului European pentru Cercetări Sociale Integrate și al grupului de experți al Youth Partnership EC/CoE în cercetarea problemelor tineretului, precum și prin experiența îndelungată în lucrul cu organizațiile societății civile din țara și străinătate am devenit familiar cu munca și viața în diverse contexte muti/interculturale, precum și cu lucrul în echipe multiculturale.
Competențe și aptitudini organizatorice	Atât din experiența îndelungată în funcții de conducere, cât și din instruirile de specialitate, am dobândit bune competențe în management organizațional și în management de proiecte, precum și abilități organizatorice, la nivel de echipă și de organizație.
Competențe și aptitudini tehnice	Pe lângă pregătirea sociologică de bază, instruirile și experiența dobândită în domeniul monitorizării și evaluării mi-au asigurat o bună stăpânire a tehnicilor de monitorizare și evaluare.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	MS Office, MS Project, SPSS, GeoMedia
Competențe și aptitudini artistice	
Alte competențe și aptitudini	
Permis(e) de conducere	
Informații suplimentare	<p><u>Coordonare la nivel național de proiecte internaționale de cercetare</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Tineretul – Actor al Schimbării Sociale (UP2YOUTH) (2006-2009) – Finanțat în cadrul Programului Cadru de Cercetare 6 al Comisiei Europene (Second Call - Priority 7: 'Citizens and governance in a Knowledge-based society') - Studiu Tematic asupra măsurilor politice privind tineretul dezavantajat (DISSYOUTH) (2004 – 2005) – Finanțat de Comisia Europeană, DG Employment and Social Affairs - Îmbunătățirea perspectivelor de angajare a tinerilor în țările emergente și în transformare (2002-2004) – proiect regional implementat de GET GmbH în numele GTZ (Agenția Germană de Cooperare Tehnică) – expert coordonator pentru implementarea proiectului în România. - Politica de tineret și participarea (YoYo) – Potențialul participării și al învățării informale în tranziția tinerilor spre piața muncii – Studiu comparativ în zece regiuni europene (2001-2005). Finanțat de Comisia Europeană în cadrul Acțiunii Cheie "Improving the Socio-economic Knowledge Base".

Informații suplimentare

Publicații recente

- Determinants Analysis on Adolescents, Journalism and Mass Communication, David Publishing Company, New York, ISSN 2160-6579, Vol. 4, No. 10, pp. 651-661, October 2014
 - „Situția adolescenților în România”, UNICEF România, 2013 (coautor)
 - „Angajabilitate și perspective de angajare ale tinerilor cu origine migratorie sau etnic minoritară”, în Revista Română de Pedagogie, București, decembrie 2010
 - “Participation in Transition. Motivation of Young Adults in Europe for Learning and Working” – Coordonatori Andreas Walther, Manuela du Bois-Raymond, și Andy Biggart – coautor, Peter Lang GMBH Publishing House, Frankfurt, 2006
 - “Politica de Tineret în România (Youth Policy Review – Romania)”, Editura Alma Tip, București, 2000 – coautor
 - “Adolescenții și generația lor; este societatea o problemă pentru ei?”, în volumul “Un Deceniu de Tranziție – situația copilului și familiei în România”, Editura UNICEF, București, 2000
 - “A fi tânăr în România”, Editura “INFOTIN”, București, 1998 – coordonator
 - “Raportul Național al Dezvoltării Umane / National Human Development Report - Romania 1998”, comandat de UNDP și realizat de Academia Română, Editura “EXPERT”, București, 1998 – coautor
 - “Drumul de la rădăcini la aripi se construiește în școală”, în volumul “Dirigenție, Consiliere și Orientare”, Editura “Tribuna Invatamantului”, București, 1998
 - “Tineretul Român”, Editura “ARTMEDIA GROUP”, București, 1997- coautor
 - “Rolul organizațiilor nonguvernamentale în procesul de tranziție”, în volumul “România – Accelerarea Tranziției”, Editura “INI”, București, 1996
 - “Aspecte ale vieții asociative a tineretului în România”, în volumul “Tineretul Deceniului Unu”, Editura “EXPERT”, București, 1996
- “Dinamica vieții asociative a tineretului în România”, în volumul “Generația Tânără în România Actuală”, Editura “GALAXIS '94”, București, 1996

Informații suplimentare

Apartenența la organizații profesionale

- Asociația Română de Sociologie (Secretar General 1997-2005; 2009 - prezent)
- Asociația Europeană de Sociologie - Rețeaua de Cercetare “Tineret și Generație / Youth and Generation”
- Grupul European pentru Cercetare Socială Integrată / European Group for Integrated Social Research (EGRIS)
- Rețeaua de Experți în Cercetarea de Tineret, Parteneriatul pentru Tineret / Youth Partnership dintre Consiliul Europei și Comisia Europeană (1997-2010)

Informații suplimentare

Listat în Enciclopedia “Sociologi români”, elaborată de Colectivul de Istoria sociologiei al Institutului de Sociologie al Academiei Române.

Actualizat: decembrie 2014

Semnat
